
  جلالی طارا                      جْاب بعضی اس پزطشِا در اسهْى اهار 

  

 حالت اطت پض  2حالت ّ بزای طکَ  6تعداد حالت ُای هوکي بزای ُز تاص 

کل حالت ُا   2×  6×  6=  72  
13 

عدد فزد دارًد پض  3چْى دّ پیشاهد ُن سهاى ُظتٌد احتوال ُای اى ُا در ُن ضزب هی شْد ُز یک اس تاص ُا 

 احتوال فزد اهدى در ُزیک طَ ششن اطت 
14 

 15 احتوال غلط بْدى طَ چِلزم

 حالت 12                     2×  6=  12

 30هی باشد ًَ  3در صْرت طْال عدد  : تْجَ
16 

رٍ دیگز خْاُین داشت کَ احتوال بیزّى اهدى اى ُا اس بیي هِزٍ ُا   هَ 7هِزٍ قزهش را در ًظز ًگیزین اگز 
7

12
 اطت  

یعٌی                    
5
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        _

12

12
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 رقن تکزاری دارًد 11ّ22ّ33ّ44ّ55ّ66ّ77ّ88ّ99عدد دّ رقوی دارین کَ اعداد  90تعداد  99ّ  10بیي 

90  =1 ( +10 _99                 ) 

احتوال 
9

90
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 19 رّس اطت ّ احتوال تْلد یک ُفتن اطت  7رّسُای ُفتَ 

605  =5  ÷3025  20 

 21 اطت حذف ُن کَ شًْد تغییزی ًوی کٌد 45جوع 

 


